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„.Az igazán nagy sportoló nem akkor kemény, amikor minden rendben van, hanem amikor 

nehéz, fáj, nem megy neki. ” - Gyurta Dániel 

 

A Hódmezővásárhelyi Szent István Általános Iskola 

 

címmel 

fotópályázatot hirdet a XXXI. Nyári Olimpia jegyében. 

 

A pályamunkád készítésével bemutathatod a sportoló gyerekeket, osztálytársaidat és 

megmutathatod, miért fontos számukra a rendszeres mozgás. 

Fotózd le az  

 

pillanatait, melyek tükrözik a mozgás iránti elszántságot! 

A pályázat benyújtásának módja, helye, határideje 

Fotó: (digitális) 

- A digitális kép minimális felbontása 1280×1024, a képméret max. 10 MB legyen. A 

digitális felvételeket az iskola@szentistvanisk.hu e-mail címre kell küldeni (e-

mailenként 10 MB-ot tudunk fogadni!). 

- A személyenként beküldhető fotók száma max. 2 db. 

Kérjük feltüntetni a pályamű címét, a pályázó nevét, osztályát/csoportját, oktatási intézménye 

és testnevelő tanára /edzője nevét. 

 

A pályamunkák beküldési határideje: 2016. április 20. 16.00 óra 

A pályázók köre  

I. Óvodások 

II. Általános iskolások 

III. Középiskolások  
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IV. Felnőttek (18 év felett) 

 

 

Értékelés  

- A nyertes pályázókat a döntést követően írásban értesítjük.  

- A díjazott pályamunkák 2016. május 7-én iskolánk sportünnepélyén a Hódtói 

Sportcsarnokban tekinthetők meg. Ekkor kerül sor a díjak átadására is. 

A díjazott képek Hódmezővásárhelyi Szent István Általános Iskola- (www.szentistvanisk.hu) 

honlapján is bemutatásra kerülnek. 

Egyéb  

A beküldött alkotások ellenérték nélkül a kiíró tulajdonába kerülnek, megjelentetésükért 

díjazásban nem részesül a pályázó. A nyertes pályázók neve és a díjazással kapcsolatos 

információk, valamint a beküldött alkotások a pályázók külön hozzájárulása nélkül a 

pályázatkiírók kommunikációs tevékenységében szabadon felhasználhatóak (pl. hírlevél, 

média megjelenés), lehetőség szerint a készítő nevének feltüntetésével. 

A hiányos adatokkal rendelkező, illetve a határidő leteltét követően beérkezett pályamunkákat 

nem áll módunkban elbírálni. A pályamunkákat nem küldjük vissza!  

 

További információk az alábbi elérhetőségeken kérhető: 

e-mail: iskola@szentistvanisk.hu 

Telefon: 62/245 066 

 

Hódmezővásárhely, 2016. április 01. 

 

 

Béleczki Gábor, Szűcsné Bátori Klára,    Walterné Böngyik Terézia 

szervezők        igazgató 
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